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ZLORABA BLAGOVNE ZNAMKE R & R KNOWLEDGE CENTRE 

Podjetje RR & CO. d.o.o. ni na noben način povezano s podjetjem 
"PS-MOBIL, Poslovna in tehnična izvedba pridobivanja 

nepovratnih sredstev EU, d.o.o." oziroma njegovim dopisom 
in pozivom k nakazilu denarja na njihov TRR. 

Nekaj strank in vodij različnih oddelkov iz Gospodarske zbornice Slovenije, Podjetniški 
sklad, ljudje z dobrimi  nas je danes obvestilo o prejemu dopisa, kjer se na vrhu pojavlja 
logotip "R & R Knowledge Centre", ki je zaščitena blagovna znamka podjetja RR & CO. 
d.o.o.  Kot izdajatelj dopisa je navedeno podjetje PS-MOBIL, Poslovna in tehnična 
izvedba pridobivanja nepovratnih sredstev EU, d.o.o., podpisnik mag. Franci MUŠIČ. Od 
prejemnikov dopisa to podjetje zahteva plačilo v višini 684,64 EUR, s čimer naj bi si 
kasneje zagotovili prejem nepovratnih sredstev. Spletna stran "www.nepovratna-
sredstva-eu.com", ki je navedena v dopisu, je bila registrirana dne 26.6.2009.  

 

Izjavljamo, da je omenjeni logotip uporabljen brez naše vednosti in dovoljenja, 
dogodek pa smo že prijavili policiji, kot sum storitve kaznivega dejanja. Domnevamo, 
da gre za prevaro, zato opozarjamo vse morebitne prejemnike, naj bodo previdni.  

Vsem našim strankam in poslovnim partnerjem se zahvaljujemo za podporo, ki nam jo 
izkazujete s hitrim in profesionalnim odzivom.  

Kot največja in najstarejša družba za pridobivanje nepovratnih sredstev nam je seveda 
jasno, da smo lahko tarča zlorab in napadov. Prosimo vas, da svoje stranke, partnerje, 
člane zbornic in druge kontakte obvestite o zlorabi našega dobrega imena in blagovne 
znamke. Enako je zlorabljen logotip Evropske komisije, dobro ime Podjetniške sklada in 
razdeljevanja nepovratnih sredstev ter še koga, ki se posredno ali neposredno prepozna 
v zavajajočem dopisu. Policija in tržna inšpekcija bosta pričeli z delom. 

 

Klicni center za naša pojasnila: 01/ 434 02 86 

 

Direktorica Mateja Rudolf, RR & CO. d.o.o., Knowledge Centre 

 

 

Priloga: 

- Primer dopisa podjetja PS-MOBIL d.o.o. 
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